



CAMPIONUL A PRIMIT TITLUL CU CAPUL PLECAT...

(Urmare din pag. 1)

pregătit decât în ediția precedentă a campionatului...



precise, ne determină să credem că nu peste mult timp...

DINAMO - CIȘTIGĂTOAREA „CUPEI CONSTRUCTORUL” LA BOX

Trei dintre jucătorii care au punctat la meciul final, desfășurat între colegele de club...

Casa de cultură a tineretului din sectorul 5 a găzduit finala „Cupei Constructorului”...

Neagoe (Metalul) b.p. Al. Ivan (Semănătoarea); semiușoară: N. Neagu (Dinamo) b.p. P. Frinco (Energia); SENIORI: până: Gh. Manea (Voința); ab. ab. P. Brînduș (Voința); semiușoară: D. Doșan (Gr. Roșie) b.p. Gh. Popa (Metalul); semiușoară: D. Precup (Dinamo) b. ab. I. Dan (Olimpia); Trofeul a fost curiat de clubul Dinamo...

AUREL PĂPĂDIE FLORIN SANDU - coresp.

CEI 11 BOXERI SOVIETICI PENTRU C.E. DE LA BUCUREȘTI

Proaspătul campion rămâne în discuție — un boxer de real talent, care promite a fi un tehnician remarcabil.

MOSCOVA, 22 (Agerpres). — Federația de box a U.R.S.S. a stabilit ca, la campionatele europene...

ghin, V. Sokolov, N. Krumov, V. Frolov, V. Musalimov, V. Tregubov (B. Bagutin), V. Tarasenkov, D. Pozniak și Al. Vasluskin.

PUGILIȘTII JUNIORI ÎN DISPUTA PENTRU TITLUL NAȚIONAL

celor 24 de centuri de campioni (12 pentru juniori mici, și tot atâtea pentru juniori mari) se prezintă primii clasificați în cele 4 zone desfășurate în orașele Sibiu, Pitești, Iași, Cimpia Turzii precum și campionii municipiului București.

● Iată lista oficialilor delegați la finala campionatului național de juniori: delegat general — Dumitru Dimulescu (Buc.), arbitri judecătorești: Gabriel Danțiu, Marin Ciucă, David Opreașan (Buc.), Iosif Ilievici (Timișoara), Ion Ștefan (Galați), Constantin Burdescu (Craiova), Dumitru Bocricea (Brăila), Vasile Baciu (Cluj) și Ion Bogdan (Tg. Mureș).

● Cîntarul oficial și vizita medicală au loc astăzi între orele 8—10, prima reuniune fiind programată după amiază.

IMPORTANTE MODIFICĂRI ADUSE REGULAMENTULUI DE PENTATLON MODERN

Concursurile de pentatlon modern din 1969 se dispută după regulamentul adoptat în 1968 la congresul Uniunii Internaționale de pentatlon modern și biatlon...

UMBRELA DE LEZĂMANTULUI Un start promițător

O dată cu concursul republican de primăvară al juniorilor mici a început, de fapt, primăvara atletică '69. Greutățile unei țări neobișnuite au fost simțite din plin și de atleții noștri.

coligibil, continuăm să credem că acest lucru, deși, nu o dată, ne-am cam pripit. Cîți dintre tinerii atleți care au marcat...

orientare a antrenorilor noștri! Sau poate faptul că probele de aruncări nu au acces pe unele stadioane (nici măcar la concursul republican de primăvară)...

DE LA TÎRGU JIU AM RECEPȚIONAT UN S.O.S.

O CARTE DE VIZITĂ: Liceul 2 Tg. Jiu (33 de clase, 1100 de elevi); a) performanțe: o echipă de volei în divizia școlară; 3 echipe de handbal (2 angajate pentru promovarea în divizia școlară, una activă în campionatul județean); și una unitate din județ unde se desfășoară o continuă activitate sportivă de masă; b) bază materială: un teren de handbal cu zgură și instalație pentru noaptea (20 reflectoare), un teren de volei, două terenuri de baschet, un teren de handbal, o pistă de atletism etc.

rația tov. ing. Ionescu Stelian (care, printre altele, ne-a spus că dezafeclarea bazei va fi făcută în ultima etapă a lucrărilor de construcție și că paralel cu aceste lucrări se va constitui și noua bază sportivă) înem să reamintim totuși, una din prevederile H.C.M. 629, din 27 martie 1969, privind unele măsuri pentru aplicarea Legii nr. 29 din 29 decembrie 1967 cu privire la dezvoltarea activității de educație fizică și sport (pentru că — ne-am convins — nu este ideea de desființare, ci de dezvoltare de tot ceea ce există).

CONCLUZIA: Dacă, într-adevăr, nu se mai poate face nimic pentru salvarea actualei baze sportive trebuie să existe convingerea că prevederile legii, citi și promisiunile făcute vor fi respectate „ad-literam”.

AVANTAJUL TERENULUI ȘI-A SPUS CUVÎNTUL

Cu două excepții (Gloria Buc. — Petrolul Ploiești și U.T.A. — Voința Tg. Mureș), în etapa a XV-a a diviziei A gazele au valorificat avantajul terenului, factor mult mai important în jocul de popce, obținînd puncte maxime în clasament.

FEMININ RAPID BUCUREȘTI—HYDROMECANICA BRAȘOV 2489—2430 p. d. În fine, rapiditate și precizie în jocul de popce, obținînd puncte maxime în clasament.

MASCULIN GAZ METAN MEDIAS—FLACĂRA CIMPIA 4955—4920 p. d. O altă candidată la titlu a fost Invinsii. I. Biciuș (873) și A. Chirilă (841) au obținut cele mai bune rezultate de la invingători, iar maestrul emerit al sportului Petre Purje (F), cu 911 p. d. a fost cel mai bun din cei 12 jucători.

Echipa feminină de baschet Rapid pleacă în Franța

În ultimul meci susținut în cadrul returului diviziei A, echipa feminină de baschet Rapid a învins aseră de Constructorul București cu 66-43 (35-22), încheiînd într-o victorie pe primul loc.

TESTAREA MAȘINILOR LA A.C.R.

La sediul central din strada N. Beloiannis, A.C.R. oferă membrilor săi un substanțial sprijin gratuit, efectuînd zilnic: controlul și reglarea farurilor, controlul instalației electrice (baterie, releeu, dinam, electromotor), controlul funcționării apărării (platină, avans, automat, buji), controlul carburanților (analiza gazelor de ardere). Testele se efectuează cu o instalație Bosch (R.F.G.)

pentru probarea motorului și a instalației electrice, cu un analizor de gaze Crypton (Anglia) și cu o instalație de control și reglaj farurile Cibié (Franța). Serviciul tehnic al A.C.R. (șef, Ing. Gh. Vasiliu) speră să poată introduce în curînd, un banc de probare a frinelor și a direcției. Testarea complexă durează 30 de minute. Prenotarea telefonică pentru control se face la nr. 15 41 85.

JUNIOARELE SÎNT ÎN FORMĂ

De ieri, cei mai buni juniori și junioare din țară au pus stăpînire pe arena Voința din Capitală. Aceștia își dispută înțietatea, într-un concurs tur-retur, la probele clasice de 100 bile mixte (f) și 200 bile mixte (m), pentru ocuparea unui loc în reprezentativele naționale, care vor întîlni la începutul lunii mai echipele similare din R. F. Germaniei.

gareta Borden (Buc.) 425 p.d., Ana Albert (Tg. Mureș) 424 p.d. Maria Antuș (Brașov) 423 p.d. și Ildico Szizsik (Reșița) 405 p.d., ale căror rezultate denotă — de asemenea — că autoarele lor sînt în formă. Situația de la băieți după primele schimburi: I. D. Constantin (Cimpina) 864 p.d., 2. I. Fodor (Tg. Mureș) 858 p.d., 3. A. Căntăneanu (Buc.) 849 p.d., 4. C. Constantinescu (Buc.) 817 p.d. Intraerile continuă azi, de la ora 8.

și scurului, Maria Dumitru (409) și Valeria Popescu (423) fiind principalele realizatoare ale victoriei. (St. Ionescu-cosp. resp.)



DE LA UN BUT LA ALTUL

O dată cu consumarea celor două derby-uri din divizia A, Dinamo Steaua și Progresul a Construcției care au clarificat în mare măsură situația la capetele clasamentului, activitatea internațională a început să poartă în atenție. De altminteri, și în ce privește selecția pentru lotul național partida Dinamo — Steaua a reușit să dea răspunsuri privind nivelul valoric al

unor jucători fruntași. Fapt cu nume surprinzător, în lista de convocări pentru meciul de antrenament și de trial ce va avea loc azi după amiază va sta unul din fruntașii rugbyului din Republică, în total 45, ponderea în număr de jucători este de 1000 din cei 45 de selecționați bucușteni (în viziunea noastră, în viziunea noastră).

sint în curs de stabilire, turnee ale formațiilor franceze Racing Club Paris, R. C. Toulon și Secleționata Pinetelor, iar la jumătatea lunii iunie se va disputa partida România — Polonia, dată numele celor 45 de selecționați bucușteni (în viziunea noastră, în viziunea noastră).

CLASAMENTUL ÎN DIVIZIA A

Table with 2 columns: Rank, Team Name, Points. Includes Dinamo, Steaua, Progresul, Gloria, Politehnica, Universitatea.

Clasamentul este alcătuit ținîndu-se cont de rezultatul corect al partidei Agronomia Cluj — Știința Petroeni (6-3) și nu 0-0 care a apărut în ediția de luni a sîrului nostru, din cauza defectuozității recepției telefonice.

Exacte și neexacte...



CONCURSURI...

REZULTATE...

PITEȘTI. Peste 150 de atleti la „Cupa Primăverii”. Cei mai buni: N. Gagu 1:55.2 și I. Milea 1:58.0 la 800 m, H. Wențel 55.86 la sută...

OPTICĂ SĂNĂTOASĂ ÎN RELAȚIA CLUB - ECHIPĂ NAȚIONALĂ

Continuând un bun obicei, și anume acela de a analiza periodic problemele actuale ale fotbalului nostru împreună cu conducătorii tehnici ai echipelor...

Din informările prezentate de Emerich Vogl (Aspecte ale desfășurării campionatului național) și Angelo Niculescu (Probleme ridicate de pregătirea echipei reprezentative în vederea meciului cu Elveția)...

La primul punct.

a) Ridicarea capacității de efort a jucătorilor noștri la un standard internațional (prin tr-o sporire a volumului și intensității antrenamentelor)...

b) Sint, însă, și o serie de echipe (F. C. Argeș, Farul, Vaslui) ai căror antrenori nu și-au îndeplinit obligațiile...

c) CLUJ. Concurs de decorații între Universitățile Cluj și C.A.U. București. Câștigă Andrei Sepci cu 6.957 p.

BUCUREȘTI. Icefada de atletism. Pista stadionului Tineretului, foarte slabă. Cel mai bun performer - Constantin Cernica...

M. Georgescu 6.91; greutate: I. Ciocanescu 14.39; sută: I. Szilaghi 63.12, Șt. Naghi 62.44; ciocan: Șt. Siscovici 56.88, V. Popescu 52.88; FEMININ - 100 m: Sanda Anghel...



VA PARTICIPA

V. MERCIU LA FINALE ?

Prin succesul la etapa de zonă, luptătorul VASILE MERCIU, de la C.S.O. Pitești, s-a calificat pentru finalele programate la Brașov...

ILIE FETEANU coresp. principal

LOTO - PRONOSPORT

Săptămâna trecută a fost bogată în premii mari. Ea a fost însă dominată de omologarea concursului Pronosport din 13 aprilie...

Aspecte pozitive, dar și negative, prilejulate de desfășurarea campionatului. Lotul pentru Lausanne. Angelo Niculescu: „Sint pentru jucătorul multilateral”.

- Aspecte pozitive, dar și negative, prilejulate de desfășurarea campionatului. Lotul pentru Lausanne. Angelo Niculescu: „Sint pentru jucătorul multilateral”.

dincolo de limitele permise de regulamente (vezi Progresul, și chiar Petrolul, care i-a răspuns cu aceeași monedă), prin simularea întrecerii sportive (vezi meciul Politehnica Iași - Dinamo București)...



crurile pozitive (creșterea capacității de efort eto., etc.) semnalate de Em. Vogl, la începutul referatului său...

Din CARNETUL CRONICARULUI ÎNTREBAREA A TREIA...

Intodeauna la jocurile ce acela de duminică dintre Petrolul și Progresul, există păreri contradictorii cu privire la principalele faze ale disputei, referitoare la justetea victoriei sau în legătură cu valoarea deciziilor arbitralului...

Despre FINALURILE DE MECI ALE ECHEIPI STEAUA. Ultima duminică, tot la București, Steaua a terminat meciul cu A.S.A. tot la lamentabil...

AGENDĂ BUCUREȘTEANĂ

SIMBĂTĂ. CUPLAJ PE STADIONUL „23 AUGUST”. Terenul Vointă, Terenul Laromet, Terenul Steaua, Stadionul Giulești, Stadionul Politehnica, Terenul Electronica, Terenul T.U.G., Terenul Sirena.

PREGĂTIRILE ARBITRILOR BUCUREȘTENI

În sala Dinamo, în cadrul pregătirilor teoretice, efectuate periodic de arbitrii bucureșteni, se va prezenta astăzi lecția „Lovitura de pedeapsă”.

VERIFICARE PENTRU TURNEUL U.E.F.A.

In vederea completării lotului național de juniori care se pregătește pentru apropiatul turneu U.E.F.A., antrenorul GHEORGHE OLA a convocat la București 14 tineri fotbaliști...

INTREPRINDEREA ECONOMICA DE ADMINISTRARE A BAZELOR SPORTIVE din București, bd. Muncii nr. 37-39, sectorul 3, telefon 21.39.71

Tovarășe redactor, De când mă știu, eu am împărțit sporturile în două categorii: exacte și neexacte. A-dică? De o parte sint, zic, întrecerile în care victoria nu e lăsată la chereul întâmplării...

Al d-tale, V. T. RANU p. conf. - c. grigoriu - P.S. Dacă boxul ar face parte din categoria sporturilor exacte, e sigur că în simțimila finalului la „Florosaș” nu Anton, ci Dinu și nu Györfi, ci Covaci ar fi primi centurii de campioni naționali...

Despre FINALURILE DE MECI ALE ECHEIPI STEAUA. Ultima duminică, tot la București, Steaua a terminat meciul cu A.S.A. tot la lamentabil. Analizând situația ajungem la convingerea că vina este auto-mulțumirea - deși motive nu prea există.

Expoziții cu vinzare de produse tradiționale la cofetăriile: UNIVERSITAȚII - Bd. Republicii nr. 6, OPERETA - Piața Splaiului nr. 3, bloc turn, SUD - Magistrala Nord-Sud, colț cu bd. Mării șeși, IRIS - Bd. Mihai Bravu nr. 119, DOINA - Șos. Stefan cel Mare nr. 31, VICTORIA - Calea Victoriei nr. 14.

Cofetăria VICTORIA primește și comenzi cu livrare la domiciliu prin telefonul 14.96.31. Imagem of a decorative border with 'TLCR NR.2' at the bottom.

